

ОЖАЛОШЋЕНА ПОРОДИЦО, ТУЖНИ СКУПЕ,

ДАНАС НАКОН ДВАДЕСЕТ И ЧЕТИРИ ГОДИНЕ ОД КАДА ЈЕ ОТИШАО ОД НАС ОПРАШТАМО СЕ ОД НАШЕГ ЈУНАКА, НАШЕГ САБОРЦА НЕНАДА ЂУРИЋА.

ОД ОЦА МИЛОВАНА И МАЈКЕ ДЕСЕ КАО ЧЕТВРТО ОДНОСНО НАЈМЛАЂЕ ДИЈЕТЕ РОЂЕН ЈЕ 20. МАРТА 1975. ГОДИНЕ.

НИ ПОРОДИЦУ НИЈЕ ЗАСНОВАО, А ОВОЗЕМАЉСКИ СВИЈЕТ НАПУСТИО ЈЕ 27. МАЈА 1995. ГОДИНЕ, ОДНОСНО СА САМО ДВАДЕСЕТ ГОДИНА.

ДА ЈЕ СУДБИНА ДРУГАЧИЈЕ ОДРЕДИЛА ДАНАС БИ НАШ НЕНАД ИМАО ЧЕТРДЕСЕТ И ЧЕТИРИ ГОДИНЕ.

И УМЈЕСТО ДА УЖИВА У ЖИВОТУ, ДА ОКУСИ ЉЕПОТУ ЖИВЉЕЊА, ОКУСИО СЕ СВЕ ТЕШКОЋЕ И РАТНЕ СТРАХОТЕ.

У ВОЈСКУ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ ОТИШАО ЈЕ СА САМО СЕДАМНАЕСТ ГОДИНА И ТРИ МЈЕСЕЦА.

И ПОРЕД СВОЈЕ МЛАДОСТИ БИО ЈЕ ПОУЗДАН И ХРАБАР БОРАЦ, ЗА СВОЈУ РЕПУБЛИКУ СРПСКУ БОРИО СЕ СВЕ ДО ДАНА ЗАРОБЉАВАЊА ДО ТОГ КОБНОГ 27. МАЈА 1995. ГОДИНЕ КАДА СУ БОРЦИ ЛАКЕ ПРЊАВОРСКЕ БРИГАДЕ НА ОЗРЕНСКОМ РАТИШТУ, МЈЕСТО ПОДСЈЕЛОВО У ЈЕДНОЈ ОД НАЈЖЕШЋИХ АКЦИЈА НАПАДНУТИ НА СВИМ ПОЛОЖАЈИМА ОД ОСТРАШЋЕНИХ ВЈЕРСНИХ ФАНАТИКА САКУПЉЕНИХ СА СВИХ СТРАНА АРАПСКОГ СВИЈЕТА, КОЈИ СЕ ДАНАС НАЛАЗЕ И КРЕЋУ И У НАШЕМ НЕПОСРЕДНОМ ОКРУЖЕЊУ, КАДА ЈЕ ЗАЈЕДНО СА ЈОШ ЧЕТРДЕСЕТ ДЕВЕТ ЖИВОТА УГАШЕН И ЖИВОТ НАШЕГ НЕНАДА.

ЊЕГОВА ПОРОДИЦА НАКОН ДУГЕ ДВАДЕСЕТ И ЧЕТИРИ ГОДИНЕ АГОНИЈЕ, ПАТЊЕ И НЕИЗВЈЕСНОСТИ ДОЧЕКАЛИ СУ ДА СЕ ЊЕГОВА ДУША ДАНАС СМЈЕСТИ У ГРОБ ПОРЕД СВОЈИХ НАЈМИЛИЈИХ И КОНАЧНО ДА ПОРЕД ЊЕГОВОГ ТИЈЕЛА ПОЛОЖЕ ЦВИЈЕЋЕ И ЗАПАЛЕ СВИЈЕЋЕ.

СА СИГУРНОШЋУ МОЖЕМО ДА КАЖЕМО ДА СУ И ЊЕГОВА МАЈКА ДЕСА И СЕСТРА МИРА ХЕРОЈИ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

ПОРЕД НАШЕГ ПОГИНУЛОГ НЕНАДА, КАО БОРАЦ ВОЈСКЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ У БОРБЕНИМ ДЕЈСТВИМА НА ДЕРВЕНТСКОМ РАТИШТУ 29. АВГУСТА 1992. ГОДИНЕ, ПОГИНУО ЈЕ И БРАТ ПЕРО, А БРАТ НЕБОЈША КАО ДЕМОБИЛИСАНИ БОРАЦ ОД ПОСЛЕДИЦА СРЧАНОГ УДАРА УМРО ЈЕ 25. АПРИЛА 2011. ГОДИНЕ.

У ИМЕ ОПШТИНЕ ПРЊАВОР И У ИМЕ БОРАЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОПШТИНЕ ПРЊАВОР ЖЕЛИМ ДА СЕ ЗАХВАЛИМ НАШЕМ НЕНАДУ, ОД КОГА СЕ ДАНАС ОПРАШТАМО, ЈУНАКУ КОЈИ ЈЕ СВОЈ ЖИВОТ УГРАДИО У ТЕМЕЉЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ И ДА СЕ ЗАХВАЛИМ ЗА СВЕ ШТО ЈЕ УЧИНИО ЗА НАШУ РЕПУБЛИКУ СРПСКУ, ЗА СВЕ НАС, ЗА СВОЈУ ПОРОДИЦУ.

ЊЕГОЈ МАЈЦИ ДЕСИ, СЕСТРИ МИРИ И ЊЕГОВИМ НАЈБЛИЖИМ УПУЋУЈЕМ НАЈИСКРЕНИЈЕ САУЧЕШЋЕ.

У ОВОМ ТЕШКОМ ТРЕНУТКУ, ЖЕЛИМ ДА СЕ ОБРАТИМ И НАШЕМ НЕНАДУ:

ДРАГИ НЕНАДЕ, ЗА СВЕ ШТО СИ УРАДИО ЗА НАС, ЗА СВОЈУ ПОРОДИЦУ, ЗА РЕПУБЛИКУ СРПСКУ, ТВОЈА МАЈКА ДЕСА, СЕСТРА МИРА, ОСТАЛА РОДБИНА, КОМШИЈЕ, ПРИЈАТЕЉИ, ТВОЈИ САБОРЦИ, УВИЈЕК ЋЕ ТИ БИТИ ЗАХВАЛНИ.

ЗА СВЕ ШТО СИ УЧИНИО ВЕЛИКО ТИ ХВАЛА, НЕКА ТИ ЈЕ ЛАКА ЦРНА ЗЕМЉА И БОГ ДУШУ ДА ТИ ПРОСТИ!

КОКОРИ, 22.06.2019. године.

Ораћање извршио:



---

Општина Прњавор

Борачка организација општина Прњавор